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== 3,110,577
01 AXHHAE2E = 13,479,167 7,803,614 5,675,553
[O=dO0olEXMel XA 13,479,167
= 10,368,590
= 3,110,577
S EAUS 2,302,300 1,200,000 1,102,300
= 1,661,400
o= 640,900
EBEAZOIEN2E(XH) 669,500 578,500 91,000
= 515,000
= 154,500
308 MXISHMSOIA 669,500 578,500 91,000
= 515,000
& 154,500
01 HXHHIMNEXTZ 669,500 578,500 91,000
[JEtAZQCIENSHE 669,500
= 515,000
& 154,500
NESXHEAZAEN2HE 26,800 0 26,800
= 13,400
o= 13,400
308 AXIEHMSOIA 26,800 0 26,800
= 13,400
= 13,400
01 AIXSHMEAMNEX= 26,800 0 26,800
OXNSXHEAZQE 26,800
= 13,400
= 13,400
NEFAMEBAMMTR (YY) 79,000 83,000 A 4,000
= 33,000
& 46,000
201 LBt Y| 4,000 8,000 A 4,000
= 2,000
= 2,000
01 AP 2t 2] d| 4,000 8,000 A4 ,000
Ogst=2H| 4,000
OMNEHAMEARAN 4,000




AR BLETER SN BYFD
I AVHHSHATL(2H/UI)
S JI=HIEAUE (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

= 2,000
= 2,000

303 L&t 3 8,000 8,000 0
= 4,000
< 4,000

01 243 8,000 8,000 0
ONSAMSAM2SEIIZDIANAS 8,000
= 4,000
< 4,000

307 21201 A 67,000 67,000 0
2 27,000
< 40,000

02 HAFAAFEX 67,000 67,000 0
ONEAMSAMAI S HZUEAI2E XA 67,000
2 27,000
S 40,000

NEtAMEAMAT R (XH) 117,000 130,000 A 13,000
2 90,000
< 27,000

308 MtXIEHMSOIH 117,000 130,000 A 13,000
= 90,000
< 27,000

01 HXNHHNBHELS 117,000 130,000 A 13,000
OMEHAMSAE2S MRS 117,000
= 90,000
< 27,000

IEHSNSHIHRI(HNEY) 20,000 20,000 0
= 10,000
< 10,000

307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
2 10,000
< 10,000

02 IZtE M AMHEE 20,000 20,000 0
OJIZHSNSHH2E(T) 20,000
= 10,000
< 10,000

IZHINSHEH2FG (XH) 39,000 39,000 0
= 30,000
< 9,000

308 XtXIEHHSOIA 39,000 39,000 0
= 30,000
< 9,000

01 X HHILEES 39,000 39,000 0
OJIZBHSNESHHSIG (AZ) 39,000
= 30,000
= 9,000




AR BLETER SN BYFD
I AVHHSHATL(2H/UI)
Sl IS HEE NS CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ofl At o %Eﬁ HR=2
=AMMHAN YU FX 90,000 11,500 78,500
201 gBt24d| 10,000 8,000 2,000
01 AP 22| H| 10,000 8,000 2,000
Ogsrs2y| 5,000
OLxEEBEIANENE RO 5,000
o294 5,000
ODINAHXE=sMHME ARG A =S 5,000
207 &I | 80,000 0 80,000
01 A& | 80,000 0 80,000
OBMEC2AINAZL=ESZE WSS RA 80,000
NANHMINIZEHSIUS A& 156,000 208,000 A 52,000
= 120,000
& 36,000
403 XX SHS K20 & 156,000 208,000 A 52,000
= 120,000
= 36,000
01 XS A2E X 156,000 208,000 A 52,000
OJI =SS ESEALY 156,000
= 120,000
= 36,000
NEESISHSFH AL M A EAIS 1,105,000 0 1,105,000
= 850,000
= 255,000
403 XX SRS K20 & 1,105,000 0 1,105,000
= 850,000
= 255,000
01 MXHHE2E = 1,105,000 0 1,105,000
OXNYGSESIZHSGFH AL IMEAE AL 1,105,000
= 850,000
= 255,000
SO o R M ALY 25,000 20,000 5,000
Il 2HSHX2 (2 X)) 25,000 20,000 5,000
308 MXISHMSOIA 25,000 20,000 5,000
01 HXHHIMNEXTZ 25,000 20,000 5,000
OAMHINP2HSHXS 25,000
HIOISN=&HH2=(SH/HIIS) 20,554,732 20,622,376 NB7,644
= 9,748,300
= 10,806,432
Hol222LXeAEER 20,554,732 20,622,376 NB7,644
= 9,748,300
o= 10,806,432
ME TR LHEHES 2,151,000 204,000 1,947,000




M ox
40 5 4

HIOISAHI=&SUMARS(2Z/HIIE)
o222 (X HelAEEXR (&)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t

= 1,325,000
= 826,000

403 X SHHS =0l & 2,151,000 204,000 1,947,000
= 1,325,000
= 826,000

01 XM A2E X 2,151,000 204,000 1,947,000
OMe A3 +dHES 2,151,000
= 1,325,000
< 826,000

OHE XIE B AL 6,500,000 1,356,000 5,144,000
= 5,000,000
< 1,500,000

403 XIS S X201 & 6,500,000 1,356,000 5,144,000
= 5,000,000
< 1,500,000

01 AXSHMA2E = 6,500,000 1,356,000 5,144,000
COHE X EHI ALY 6,500,000
= 5,000,000
< 1,500,000

MDA LAIEEXAS 1,452,000 200,000 1,252,000
= 1,452,000

403 HXSHHSA=0l& 1,452,000 200,000 1,252,000
= 1,452,000

01 HXSHMA=LE X 1,452,000 200,000 1,252,000
OA2ZAIEE XA 1,452,000
= 1,452,000

SIS U202 ILASHAIE & X 510,000 0 510,000
2 300,000
< 210,000

403 MtXISHH S =0l & 510,000 0 510,000
= 300,000
< 210,000

01 X SHMA2E X 510,000 0 510,000
OSII S H X2 H0I LIt A Al E & XA 510,000
= 300,000
< 210,000

=sHl=22sdoEESAA 551,000 558,700 A7,700
= 324,000
= 227,000

403 MHXISHE X201 H 551,000 558,700 AT7,700
= 324,000
< 227,000

01 X SHHX2E = 551,000 558,700 A7,700
ODEsH)I=sssdotEasXE 551,000
= 324,000




AR BAMNYNE = e
H: HISHI=SHMAAS(2Z/HIIS)
©e: HolSZelL™HeAEER (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
| == 227,000
SEMHHE=AHNELS XA 727,300 670,000 57,300
= 327,300
< 400,000
308 AHXIEHHSOIA 727,300 670,000 57,300
= 327,300
< 400,000
01 HXNHHNBHNEELS 727,300 670,000 57,300
OsEHHEx=NE43 727,300
= 327,300
< 400,000
Me=sU e 4 XA 78,000 194,544 A 116,544
= 60,000
< 18,000
403 X SHHE A0l & 78,000 194,544 A 116,544
= 60,000
< 18,000
01 AXISHHA=2E = 78,000 194,544 A 116,544
OMEEsUOtEE XAt 78,000
= 60,000
< 18,000
A3 =& M=t e 105,000 491,000 386,000
201 Let24d] 5,000 5,000 0
01 At 2teltl 5,000 5,000 0
Ogpt=2Hl 5,000
OXNJA=EAS =S ME 5,000
308 XtXIEHH SOl A 100,000 36,000 64,000
01 AXHHILEES 100,000 36,000 64,000
OSAXNSHEEESNELE2SHI XA (F2UE
o) 100,000
JEZUHUXE2EE ALY 1,248,000 2,600,000 A 1,352,000
= 960,000
= 288,000
403 MtXISHH S0l & 1,248,000 2,600,000 A 1,352,000
= 960,000
< 288,000
01 X SHHAN2E = 1,248,000 2,600,000 A 1,352,000
OIS ZHUUHXE2dArS 1,248,000
= 960,000
< 288,000
Hsd2)I8>Ed 2423 NA(INHEEXE) 332,000 332,000 0
307 21201 A 332,000 332,000 0
02 At FAAHEX 332,000 332,000 0
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N = 0l & At & Ml A

20208 = =0l &b 2 BHSI A A
AR BLETER SN BZED
I AVHHSHATL(2H/UI)
S SFADMY (cho &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
SHZ oA It 63,403,360 34,342,654 29,060,706
= 41,984,700
< 21,418,660
St SHEA L (SE /D) 26,117,960 1,357,120 24,760,840
= 20,911,700
< 5,206,260
SZ A0 197,000 326,500 A 129,500
S AD0 A 180,000 300,000 A 120,000
308 XtXIEHH SOl A 180,000 300,000 A 120,000
01 AXHHILEES 180,000 300,000 A120,000
Dot Z2FASMIEAEMEAME X 180,000
sSFADE =N 17,000 26,500 29,500
201 Let24d] 12,000 13,000 A 1,000
01 At 22l 5,000 6,000 A 1,000
Oggt=2tl 3,000
OZMDNLESES - LMHMES 3,000
o=l 2,000
OIANIUHESIMSIETEAL = 2,000
03 A2 7,000 7,000 0
Otdlse -  BRJANFNSISHTAHES 7,000
206 M= Hl 5,000 11,000 A 6,000
01 M= 4l 5,000 11,000 A 6,000
OgaAntszessY 5,000
SIS 2L 25,920,960 1,030,620 24,890, 340
= 20,911,700
=) 5,009,260
HHERASEULE =W 50,000 50,000 0
308 XXM SO0 A 50,000 50,000 0
02 8+NTF= 50,000 50,000 0
Ol=sRUsZ+1UE3 50,000
SZ el A E It 40,000 40,000 0
303 Z& 3 10,000 10,000 0
01 243 10,000 10,000 0
pedzels=XNXXNHMA &S 10,000
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
04 DIZHHALALSE E X 10,000 10,000 0
ez Ze|adEiot2 03l 10,000
308 XXM SO A 20,000 20,000 0
01 IXNHHBNEES 20,000 20,000 0
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AZ: BANYTR SN BYAHD
M DN SAIL(BE/UOI)
ool BFegsn e CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
=) 4,500,000
01 AXISHHA=2E = 23,250,000 780,000 22,470,000
OAR2SHAL ELTAIE X2 (F2E0) 23,250,000
= 18,750,000
< 4,500,000
OISR 2SS0l 22 Al 679,640 0 679,640
2 522,800
= 156,840
308 XX EHHSOIA 679,640 0 679,640
= 522,800
< 156,840
01 X HHILEXS 679,640 0 679,640
COIMS X 2SS0l 22 Al 679,640
= 522,800
< 156,840
DM 2SS0 L2 Al (ZH]) 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
403 UHXSHHSA=0l& 130,000 0 130,000
=2 100,000
< 30,000
01 HXSHMA=E X 130,000 0 130,000
O0IMEX SHHS o 22 Al (ZE]) 130,000
= 100,000
< 30,000
Ol A XIS 2 = A 2te| 78,000 0 78,000
= 60,000
< 18,000
403 MtXISHH S0l & 78,000 0 78,000
= 60,000
< 18,000
01 X SHHA=2E = 78,000 0 78,000
LI0IMI S XI 32 = A 2t e 78,000
= 60,000
< 18,000
ZRARSIIESLHINBAY 351,220 0 351,220
= 294,100
< 57,120
403 A X EHHS =0l A 351,220 0 351,220
= 294,100
= 57,120
01 X EHHA=LE L 351,220 0 351,220
OFx2A2"73Js £ X3 A 351,220
= 294,100
< 57,120




AR BINYNER SN BHo

HE: AYSHSHALIM(BL/MOLE - 2F)

Se: ZZAALTUL (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ALt L (E/MdotrE - F) 37,180,040 32,901,342 4,278,698

2 21,073,000
< 16,107,040
B3I 2 37,180,040 32,901,342 4,278,698
= 21,073,000
< 16,107,040
MEHSI S AASE (MEAIY) 13,585,000 12,320,100 1,264,900
403 A XIEHHS =0l A 13,585,000 12,320, 100 1,264,900
01 X HHMA=ZLE L 13,585,000 12,320,100 1,264,900
OMEGIE SR AIG (=2 EN) 13,585,000
S E ALY RFA 30,200 43,200 A 13,000
201 Yet2 | 25,400 25,400 0
01 At 22l 17,000 17,000 0
O Yet==2H| 2,000
OngsdES 2,000
O2d=¢ 3,600
QOUEHSIE S ANZ AR AN 3,600
iz 11,400
Ootd=ZALSZ 2 A DM SIS S Xt 11,400
02 =24l 8,400 8,400 0
PN E=Fal=gs] 8,400
OXE:FHI XS 8,400
203 YR =2t 4,800 4,800 0
03 A E=Z AR =T Y| 4,800 4,800 0
O224%44+22 Y25 4,800
HEQE AN ALY 18,033,250 3,231,831 14,801,419
= 16,345,000
< 1,688,250
403 MHXSHHSA=0l& 18,033,250 3,231,831 14,801,419
= 16,345,000
< 1,688,250
01 XM A=E L 18,033,250 3,231,831 14,801,419
OHEI XM ALS 18,033,250
= 16,345,000
< 1,688,250
StE ML DI ESHALS 731,000 207,000 524,000
= 731,000
403 MtXISHHE A0l & 731,000 207,000 524,000
= 731,000
01 XM A=2EE 731,000 207,000 524,000
Ot M I E ALY 731,000
= 731,000




AR BINYNER A EF
HH: AYANSHAIH (Y /YL - 2F)
Sl B3LALTL CERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
MHHA2ESHFALE XA 4,510,300 16,628,371 A 12,118,071
= 3,997,000
< 513,300
403 UHXISHHSA=0l& 4,510,300 16,628,371 A 12,118,071
= 3,997,000
< 513,300
01 HXESHMA=LE L 4,510,300 16,628,371 A 12,118,071
OIS HFIAIE LI AL 4,510,300
= 3,997,000
< 513,300
MEStE 2 22l X2 84,000 103,000 A 19,000
403 MtXISHH S =01 & 84,000 103,000 A 19,000
01 HIXSHMA2EE 84,000 103,000 219,000
LMEiotd 2 2teldl X & 84,000
H =S A EAIEHE X 180,000 0 180,000
308 XXIEHHSOIA 180,000 0 180,000
01 AXHHILEES 180,000 0 180,000
OH=HSALZEAIEMLX A 180,000
H18SEHS0IE ol = Ul (BEF) 15,447 0 15,447
403 MHXISHH S X201 & 15,447 0 15,447
01 X EHHMA=ZLE L 15,447 0 15,447
OM18S EH S0l E Mol = 2 Bl 15,447
MBS EHZ0IE Mol = 2H (BHHAL) 10,843 0 10,843
403 XM SA=0l& 10,843 0 10,843
01 X SHMA=E X 10,843 0 10,843
COX18Z EH Z0IEH IH o = 2 HI 10,843
HHE2HZH(BZr™ D) (JIEH/DIE) 105,360 84,192 21,168
ol 2 gl 3,600 3,600 0
ol 2AH| 3,600 3,600 0
101 @14 Hl 3,600 3,600 0
03 RIAHAZZ2 T2+ 3,600 3,600 0
Oegsgaci2xd 3,600
O=&0H| 3,600
Jl=&l 101,760 80,592 21,168
Jl2234 101,760 80,592 21,168
201 Let24d] 44,960 52,292 AT,332
01 At 22l 44,960 52,292 AT,332
Ogst=2tl 28,600
OANREEFTLESF L 5,600
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A3 sAMATRR ==l
o NACASHE(BB/MOEE - S F)
chelr T AL CERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 180,000 170,000 10,000
02 8+uR= 180,000 170,000 10,000
IEE D Falti=g=FSECmE = 180,000
DEEHSHelANE LAY 7,920,000 2,494,000 5,426,000
as 7,018,000
< 902,000
403 MtXISHHE X201 & 7,920,000 2,494,000 5,426,000
as 7,018,000
< 902,000
01 XM A=2EE 7,920,000 2,494,000 5,426,000
ODEHSHeAMEEXA (2 SZH) 7,920,000
s 7,018,000
< 902,000
SHEMEBEP NS ALY (HEALY) 67,908,000 71,164,000 A 3,256,000
403 XM S =0l A 67,908,000 71,164,000 A 3,256,000
01 X SHHX2E = 67,908,000 71,164,000 A 3,256,000
OsHEMES A 67,908,000
SEAXSA =2 LA 8,970,000 3,386,000 5,584,000
s 7,948,000
= 1,022,000
403 MHXSHHSA=0l& 8,970,000 3,386,000 5,584,000
s 7,948,000
< 1,022,000
01 HXSHMA2LEE 8,970,000 3,386,000 5,584,000
OSMAGA-2AML A (FEH]) 8,970,000
s 7,948,000
< 1,022,000
HrRABSAAFAUTAY 30,700 49,518 N 18,818
= 30,700
403 XIS E X201 & 30,700 49,518 A 18,818
= 30,700
01 XM A2EE 30,700 49,518 A 18,818
Oa=2E2sAAFX A 30,700
= 30,700
22 AENZAY (HEAY) 7,949,000 6,395,000 1,554,000
403 A X EHHS =0l A 7,949,000 6,395,000 1,554,000
01 X SHHX2E= 7,949,000 6,395,000 1,554,000
OARESSAIEHSAS 7,949,000
CEAaEHUALY 93,189,000 35,879,000 57,310,000
s 74,787,000
< 18,402,000
403 A X EHHSH20lA 93, 189,000 35,879,000 57,310,000
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A3 sAMATRR ==l
o NACASHE(BB/MOEE - S F)
9 AL CERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 716,000
< 91,000
NEa=EHadESsSL2FAY 226,000 0 226,000
s 200,000
< 26,000
403 UHXSHHSA=0l& 226,000 0 226,000
s 200,000
< 26,000
01 HXSHMA=E X 226,000 0 226,000
OXNga+cHAISLISZASE(FEZH) 226,000
s 200,000
< 26,000
AQLEZ Y 2| E R EALS 18,632,000 0 18,632,000
= 16,510,000
< 2,122,000
403 UtXISHH S A0l & 18,632,000 0 18,632,000
= 16,510,000
= 2,122,000
01 XS M A=2EE 18,632,000 0 18,632,000
OJAOEZY 2ol TS ALY 18,632,000
= 16,510,000
< 2,122,000
SrEQUUSEHESEHES 100,000 0 100,000
207 RO 100,000 0 100,000
01 284 100,000 0 100,000
OssAdclSgHec8EEY 100,000
N at=E XA ZE A A 2 ALS 1,530,000 0 1,530,000
= 1,530,000
403 MHXSHHSA=0l& 1,530,000 0 1,530,000
= 1,530,000
01 XM A=LE L 1,530,000 0 1,530,000
OXga=T A2 AIARISAY 1,530,000
= 1,530,000
H1BSENS0I A>T AILTHNE 2 (BER) 163,898 0 163,898
403 MtXSHHE A0l E 163,898 0 163,898
01 XM A2EE 163,898 0 163,898
JH18= EH S 01 & X off = 2 8 163,898
BHII=ANLEE(8F /462 - =E) 217,607,347 246,770,500 A 29,163, 153
= 209,215,000
< 8,392,347
St Al & 2tel 209,062,347 233,020,500 A 23,958, 153
= 202,035,000
< 7,027,347




A= SINENER PN SO
ZE: SAIEANLRE(BY/MOLE - +F)
& St=EAlE 2t (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
St=HMel & eSS At 29,957,000 18,927,000 11,030,000
= 26,672,000
< 3,285,000
403 UHXISHHSA=0l& 29,957,000 18,927,000 11,030,000
= 26,672,000
< 3,285,000
01 HXESHMA=LE L 29,957,000 18,927,000 11,030,000
Oot=HMel s AtY 29,957,000
= 26,672,000
< 3,285,000
ot=2tZ2 ZHI ALY 55,280,000 67,760,000 A 12,480,000
= 55,280,000
403 X SHHE A0l & 55,280,000 67,760,000 A 12,480,000
= 55,280,000
01 XM AZ2EE 55,280,000 67,760,000 A 12,480,000
Jot=2t 2 ZHI At 55,280,000
= 55,280,000
St=2AZ HHIALE (&= 8]) 600,000 600,000 0
403 Mt S E X201 & 600,000 600,000 0
01 X SHHAN2E= 600,000 600,000 0
Oot=2 2 ZHI At 600,000
HHRste=X el ZEE XA 1,620,000 8,977,000 AT7,357,000
= 1,520,000
< 100,000
403 A X EHHSH20lA 1,620,000 8,977,000 AT,357,000
= 1,520,000
< 100,000
01 HXSHMA=E X 1,620,000 8,977,000 A7,357,000
OecASts=Hel Z 4 XA 1,620,000
= 1,520,000
< 100,000
SHE0Sot=SFHIAM Y 36,057,000 36,597,000 A 540,000
= 33,707,000
< 2,350,000
403 MtXSHHE A0l E 36,057,000 36,597,000 A 540,000
2 33,707,000
< 2,350,000
01 XS M A=2E X 36,057,000 36,597,000 A 540,000
s E0tSot=S & HIALS 36,057,000
= 33,707,000
< 2,350,000
St 2 ZHHIBTLAIE L HE X S 68,914,000 70,104,000 A 1,190,000
= 68,914,000
403 XIS S X201 & 68,914,000 70,104,000 A 1,190,000




Ao BHIMENEA= M @ SAE W
Y SHFIFALSS (/M6 - =F)
el StAC AL B CERED
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
= 68,914,000
01 X SHM 22X 68,914,000 70,104,000 A 1,190,000
Dol HHIBTLAIZE K U S X2 68,914,000
= 68,914,000
SAESUESAS 14,933,000 29,253,000 ~ 14,320,000
= 14,933,000
403 MtXISH M S K201 14,933,000 29,253,000 A 14,320,000
= 14,933,000
01 X SHHMA 22X 14,933,000 29,253,000 A 14,320,000
OZSAIE=UHS AL 14,933,000
= 14,933,000
St A& RFA 17,000 25,500 A 8,500
201 Bt H | 17,000 13,000 4,000
01 AP 22l Yl 16,000 7,000 9,000
Ogets=g| 11,000
OMBESFALLRA=SHES 11,000
Og2g+g 2,000
Ot 2 PRAESARJ/II L AN 2,000
O o=yl 3,000
OINEE2aMHeAANELSESFH AT AL =G| 3,000
02 332494l 1,000 1,000 0
O222=22HA 1,000
Ost=3t&a &3l 1,000
LSO Y XAKSE 1,313,000 0 1,313,000
= 1,009,000
& 304,000
403 ItXISH XS K201 1,313,000 0 1,313,000
= 1,009,000
& 304,000
01 AIXISHMA2E X 1,313,000 0 1,313,000
O-Fota-223UXALX A 1,313,000
= 1,009,000
< 304,000
ot A ESU S ALY 225,000 200,000 25,000
403 X SHMS K201 225,000 200,000 25,000
01 R ESH K22 = 225,000 200,000 25,000
Oot+SAl &S 03 AH Y 225,000
M 18SEHZ0|IEtStE S AIE THOH E R H| (BE ) 146,347 0 146,347
403 IR HHSA201H 146,347 0 146,347
01 XX SHMA2EX 146,347 0 146,347
[OM18SEHZS0IE Mol = 7l 146,347




sFuPRE 2
BHIZANLESS (B /Yot2E - 7))
e ENE-L (S &2)
2 SA - BR(E) - AL of & o4 SSa HIDZ2
= -2 XMelAlE 2L 8,545,000 13,750,000 25,205,000
= 7,180,000
S 1,365,000
IE2aSSHUANE LAY 7,715,000 12,680,000 A 4,965,000
= 7,180,000
= 535,000
403 TR H S K0/ ™ 7,715,000 12,680,000 4,965,000
2 7,180,000
< 535,000
01 HAHH =R xE 7,715,000 12,680,000 4,965,000
ON=E2aSSHelAIEEXIAE 7,715,000
= 7. 180,000
= 535,000
SSIAFAEMLAS 600,000 400,000 200,000
403 TtXI M SA=01H 600,000 400,000 200,000
01 HXSHH =L 600,000 400,000 200,000
OSSN AE 600,000
ANZBESFANL(FU=H) 230,000 440,000 210,000
403 TtXI M SA=01A 230,000 440,000 210,000
01 HXSHH =L xE 230,000 440,000 210,000
OZSANE ML SSAZTLEINSA 50,000
OZSASHOIAH S MR A HAUE =S AL 50,000
O23ANsHHUHSSUESFTEERNSAM 100,000
O2ZANEHIMUNZSHSSIHELEXSA 30,000
HY2HAH (S W) (JIEH/IIE) 96,875 88,413 8,462
Jl=23Hl 96,875 88,413 8,462
Jl=23dHl 96,875 88,413 8,462
201 LBt2 44,000 73,038 A 29,038
01 At 22l bl 37,000 64,638 N27,638
Oget=2H 12,600
ONFESH=Z72H 5,500
OaxrZASFSH 3,500
oxgsdass 3,600
Ogxs 10,000
Osddast=ZALdE X 10,000
O=el 14,400
Oge=da g 14,400
02 524t 7,000 8,400 A 1,400
PG Sal ] 7,000
OZEZXHERFU 7,000
202 o4 Hl 49,875 12,375 37,500
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20208 = =0l &b 2 BHSI A A
A= SINENER A RS =PNE=In
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
ol METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
&b XHR Dt 106,694,219 85,813,999 20,880,220
= 73,253,528
< 33,440,691
METESH(sEl S/ - UE) 63,395,952 48,181,230 15,214,722
= 46,301,017
< 17,094,935
MENEEA 49,808,842 37,557,924 12,250,918
= 39,033,943
< 10,774,899
MHISAE Y 93,080 129, 181 236,101
= 71,600
< 21,480
308 XtXIEHHSOIA 93,080 129, 181 236,101
= 71,600
< 21,480
01 X HHILEES 93,080 129, 181 236,101
OagagHaay 93,080
= 71,600
< 21,480
EdNE 5,586 5,981 A 395
= 4,950
< 636
403 MHXSHHSA=0l& 5,586 5,981 A 395
= 4,950
< 636
01 HIXSHMA2E X 5,586 5,981 A 395
OE2MN 5,586
= 4,950
< 636
LDALE S 240,430 291,720 251,290
= 185,000
< 55,430
403 X SHHE A0l & 240,430 291,720 A51,290
= 185,000
< 55,430
01 AXSHHA=2E = 240,430 291,720 251,290
OSZAILE WS 240,430
= 185,000
< 55,430
ZHExd 6,799,547 3,336,911 3,462,636
= 5,912,649
< 886,898
206 = Hl 3,086,817 1,058,208 2,028,609
= 3,086,817
01 =8l 3,086,817 1,058,208 2,028,609




A= BHEAMTRZ M AR
M MATASA (WSS L/AY - ME)
ool ARRAEA CER-ED
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OFME XSS ANGD20 3,086,817
= 3,086,817
403 XX S M S K201 A 3,712,730 2,278,703 1,434,027
= 2,825,832
& 886,898
01 AIXISHM A28 X 3,712,730 2,278,703 1,434,027
OJ3MeExZA(EX) 3,712,730
= 2,825,832
= 886,898
2LEXE 2,334,085 2,158,611 175,474
2 1,795,450
= 538,635
206 M = Hl 979,816 1,413,635 N 433,819
= 979,816
01 & bl 979,816 1,413,635 N 433,819
O2USRZSAE 2= 979,816
= 979,816
403 XX S M S X201 A 1,354,269 744,976 609,293
= 815,634
== 538,635
01 MXHHAE2BE = 1,354,269 744,976 609,293
OJ2U2xXgE(BX) 1,354,269
= 815,634
= 538,635
NEESXTS 747,142 2,512,185 N 1,765,043
= 574,725
o= 172,417
403 XX S M S K201 A 747,142 2,512,185 N 1,765,043
= 574,725
o= 172,417
01 AkXISHM A 22X 747,142 2,512,185 AN 1,765,043
OXNEESIZE(EX) 747,142
= 574,725
== 172,417
OlMIHA M2 XS 5,415,300 6,712,260 AN 1,296,960
= 4,136,000
= 1,279,300
206 T 24 1,195,032 2,016,058 ~821,026
= 1,195,032
01 & bl 1,195,032 2,016,058 N 821,026
OONSH XA ESAE2SH 1,195,032
= 1,195,032
401 Al HI L £ 0HHI 110,000 110,600 A 600
= 55,000
& 55,000




A= SIAENER SN AETE D
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
ol METIRE N (St &)
= _ - 4 &
SERE L RE-ERY=E1C PRy EVE-RE-EL 0f o e HI D52
01 A& dl 110,000 110,600 A 600
OO0INMEXNNZZEE(2UR) 110,000
2 55,000
< 55,000
403 XIS H S =01 A 4,110,268 4,585,602 N475,334
= 2,885,968
S 1,224,300
01 TtXI M It2 2 & 4,110,268 4,585,602 N475,334
O0MSXNNZZSE(EX) 4,110,268
= 2,885,968
S 1,224,300
ORI 19,690,563 20,415,871 AT725,308
= 15,146,587
< 4,543,976
403 TR SHHSA=01H 19,690,563 20,415,871 AT725,308
= 15,146,587
S 4,543,976
01 HASHH =R xE 19,690,563 20,415,871 AT725,308
O&EM=It10| 19,690,563
= 15,146,587
S 4,543,976
=IRII(At S = Rtel) 3,258,339 1,975,204 1,283,135
= 2,523,826
CS 734,513
308 XXM SOl & 3,258,339 1,975,204 1,283,135
= 2,523,826
LS 734,513
01 XM BaE2ES 3,258,339 1,975,204 1,283,135
Ozt R0 (At =D Xtel) 3,258,339
= 2,523,826
< 734,513
DI Ml ©1 X1 2 % 0t 0| 10,580,326 0 10,580,326
= 8,138,712
= 2,441,614
403 AR SHHMSTHZ0lH 10,580,326 0 10,580,326
= 8,138,712
= 2,441,614
01 XA 2L E 10,580,326 0 10,580,326
O0IMSHX M2 =t RI(F2UEA) 10,580,326
= 8,138,712
S 2,441,614
SEMEIEHATY 614,444 0 614,444
= 544,444
= 70,000
403 RHXISHH S XH=2 0l & 614,444 0 614,444
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A= SHAMBIGEAZ 2 A IR
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
Sl MEAYTY CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 gﬁ‘&i HR=2
02 QI AAIE E X 83,000 72,000 11,000
OSHIASEUMSMAI AL 30,000
BIEEEF It 15,000
DA S H XS 225t 20,000
OJFsME TSRS 18,000
308 XX SHHSOIH 36,000 47,000 A 11,000
01 AIXSHMEMNEX= 36,000 47,000 A 11,000
OAEHASE LAY 33,000
OZAMSEESSEHOIUS 3,000
403 XX S M S X201 & 50,000 0 50,000
01 XS A2E X 50,000 0 50,000
Calpted - ptela | 2aez2(22) 50,000
Ao LD E AL 30,000 20,000 10,000
201 gBt24y| 30,000 20,000 10,000
03 A2 EH| 30,000 20,000 10,000
At LD E & A 30,000
A Al 2tel (XA 63,085 65,520 N2,435
308 XAHXIGH SO0l & 63,085 65,520 N2,435
01 AIXISHHENEXZ 63,085 65,520 AN2,435
D2 2LIHRH 63,085
AT AAE (B4 )(HEAIY) 957,600 932,688 24,912
403 XX SRS K20l A 957,600 932,688 24,912
01 MXHHE2E =X 957,600 932,688 24,912
geeg4 957,600
U AE (U2 H)(HEAY) 676,476 583,726 92,750
308 XX SHAHSOIH 676,476 583,726 92,750
01 AIXSHMENEXZ 676,476 583,726 92,750
Jelesz2e 676,476
STHOIZIIZ2 A (HEALY) 1,290,000 1,983,375 A 693,375
403 XX SHHS K20 & 1,290,000 1,983,375 A 693,375
01 XIS AZ2E X 1,290,000 1,983,375 A 693,375
OSMHESMEEZILAY 1,290,000
SHHSSA 22 10,000 10,000 0
= 10,000
308 XNXIGHMSO0lI& 10,000 10,000 0
= 10,000
01 IXHHIMNEXS 10,000 10,000 0
OsSHHSSE 2 10,000
= 10,000




A= SINENER SN AR DY
FH: MENIASH(sELL/gdy - 4E)
Sl MEAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
SMHALA LSS 184,000 336,000 A 152,000
= 160,000
< 24,000
403 UHXISHHSA=0l& 184,000 336,000 A 152,000
= 160,000
< 24,000
01 HXESHMA=LE L 184,000 336,000 A 152,000
OSTHAS AL S St 184,000
= 160,000
< 24,000
THIESHEI B L 436,800 436,800 0
= 312,000
< 124,800
403 MtXISHH S0l & 436,800 436,800 0
= 312,000
< 124,800
01 X SN2 L= 436,800 436,800 0
O8I NEIE2dd 436,800
= 312,000
< 124,800
ASISTNESHESIEL Y 41,600 41,600 0
= 32,000
< 9,600
403 A X EHHS =0l A 41,600 41,600 0
= 32,000
= 9,600
01 X EHHMA=LE L 41,600 41,600 0
DA =EXsE=sHee2dd 41,600
= 32,000
< 9,600
SMoISH02Z AR 12,792 3,198 9,594
= 9,840
< 2,952
308 X EHSOIA 12,792 3,198 9,594
= 9,840
< 2,952
01 HIXNHHBMNEES 12,792 3,198 9,594
OSMHOISSHZAZNE 12,792
= 9,840
< 2,952
HESEHEZHIMNLALY 11,200 112,000 A 100,800
= 10,000
< 1,200
403 XSS AE201 & 11,200 112,000 A 100,800
= 10,000
< 1,200




AR BHINYXER SN AR
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
Sl MEAYTY CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
01 XIS A2 X 11,200 112,000 A 100,800
OdESEeSANEAE 11,200
= 10,000
o= 1,200
AAIHEHIEZ 15,600 0 15,600
= 12,000
& 3,600
403 XX SHHS K20 & 15,600 0 15,600
= 12,000
& 3,600
01 MXSHHXNE2E =X 15,600 0 15,600
O HEHES 15,600
= 12,000
& 3,600
AFQFAAM AR A SOOI &= 7,424 14,503 NT,079
= 5,120
o= 2,304
308 XX SHAHSOIH 7,424 14,503 ANT,079
= 5,120
o= 2,304
01 AIXSHMENEXZ 7,424 14,503 NT,079
1 AFQEAH A A DL 8101 R & 7,424
= 5,120
= 2,304
St A A= THHH 22 1,581,707 528,340 1,053,367
= 1,401,512
& 180,195
403 XX SHHS K20 & 1,581,707 528,340 1,053,367
= 1,401,512
o=t 180,195
01 XIS A=Z2E X 1,581,707 528,340 1,053,367
O&&A A A= TH B 22 1,581,707
= 1,401,512
= 180,195
AUAMNSAMAESAH 742,928 273,291 469,637
= 512,364
= 230,564
308 MXISHMSOIA 742,928 273,291 469,637
= 512,364
= 230,564
01 IXHHIMNEEXTZ 742,928 273,291 469,637
Oars A4S 742,928
= 512,364
= 230,564
AASMAD| B A 1,753,631 575,364 1,178,267




A2 PR A XA D
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
Sl MEAYTY EERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ofl At o %Eﬁ HR=2
= 1,209,401
== 544 230
403 XX SHHS K20 & 1,753,631 575,364 1,178,267
= 1,209,401
= 544,230
01 XIS AE2E X 1,753,631 575,364 1,178,267
OAdMSHAD| B A 1,753,631
=2 1,209,401
o= 544,230
AMNEKEI|IEXTY 1,960,212 1,380,678 579,534
= 1,351,870
& 608,342
403 XX S M S K201 A 1,960,212 1,380,678 579,534
= 1,351,870
& 608,342
01 AXESHHI=2E X 1,960,212 1,380,678 579,534
OYdaEsssSiiexyd 1,960,212
= 1,351,870
== 608,342
AMNEFSAHH 280,000 560,000 A 280,000
= 250,000
= 30,000
403 XX SHS K20 & 280,000 560,000 A 280,000
= 250,000
= 30,000
01 AIXISHHM RS2 X 280,000 560,000 A 280,000
OMXISE S SAHEH 280,000
= 250,000
& 30,000
A2 HHCHT (AM) 46,739 59,540 N 12,801
= 32,234
== 14,505
403 XX SHHS K20 & 46,739 59,540 N 12,801
= 32,234
== 14,505
01 MHXHAMAHEBE = 46,739 59,540 N 12,801
Oprel =S A AT (AM) 46,739
= 32,234
= 14,505
MEESSHAUI(BL2) 673,125 573,729 99, 396
= 517,788
o= 155,337
403 XX S M S K201 & 673,125 573,729 99, 396
= 517,788
=} 155,337
01 XS A2E X 673,125 573,729 99, 396




AR BINYNER SH MY
M MATASA (WSS L/AY - ME)
el ARIARIR A (SHol: @)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OXE=sga3gdei(3e) 673,125
= 517,788
< 155,337
AR ZMACT] (A H) 1,101,051 742,654 358,397
= 759,345
= 341,706
403 MtXISHHE X201 E 1,101,051 742,654 358,397
= 759,345
< 341,706
01 AXSHMA=2EE 1,101,051 742,654 358,397
O 2 S M AT (A H) 1,101,051
= 759,345
< 341,706
AR MAUHT(S2) 783,840 690,000 93,840
= 681,600
< 102,240
403 MHXISHE X201 H 783,840 690,000 93,840
= 681,600
< 102,240
01 X EHHMA=ZLE L 783,840 690,000 93,840
O 22 MAHT(S2) 783,840
= 681,600
< 102,240
AP AS AR (KHA) 432,000 270,000 162,000
403 XSS A=0l& 432,000 270,000 162,000
01 X SHMA2E X 432,000 270,000 162,000
CIFTACHEI XIS S 3HAHY 192,000
OXNSHELMSZYUAMDAY 240,000
AL (FEHE) 90,000 0 90,000
403 A X EHHSH=0IA 90,000 0 90,000
01 X EHMA=E L 90,000 0 90,000
OeEAZNE 90,000
METAES (sEHSHL/LY - &E) 43,151,367 37,529,609 5,621,758
= 26,952,511
< 16,198,856
A2 TH ol & K 23,116,221 19,314,624 3,801,597
= 11,400,616
< 11,715,605
A2 AHlIAE0FRIE A HI 352,600 278,200 74,400
= 352,600
308 AHAIEHHSOIA 352,600 278,200 74,400
= 352,600
01 HIXNHHNBMNEES 352,600 278,200 74,400
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A= BINBNEA= M AHE XA
M MUNEDS(SAWLSL/AY - ME)
CHol: APEITHOH X CERED
SN -FH-SA(BA) - HRAY - B 0l &t o8 il HlnE2
== 28,080
OaEASE XA 57,652
2 39,760
< 17,892
OMEE R ALE JIH S X 33,930
= 23,400
< 10,530
OWMZE/AE QAMERASFUI 54,288
2 37,440
< 16,848
Dotz 2t o 70,180
2 48,400
< 21,780
EXS ARSI (2 &) 412,380 412,380 0
2 284,400
< 127,980
308 XXM S0 412,380 412,380 0
2 284,400
< 127,980
01 AXSHBLEES 412,380 412,380 0
CIOH QI & 3 &HH| 207,350
2 143,000
< 64,350
OFU0ER2&010H 32,480
2 22,400
< 10,080
OaEd 3= A 92,800
= 64,000
< 28,800
OJ&=2d3t=s0l 79,750
= 55,000
< 24,750
MENLHATSSY () 415,976 444,976 £29,000
= 286,880
< 129,096
403 A X EHHS =0l A 415,976 444,976 229,000
= 286,880
= 129,096
01 X EHHMA=E L 415,976 444,976 229,000
a2 ASHAIA 205,320
= 141,600
< 63,720
OMEASAIERIE S 19,256
= 13,280
< 5,976
S ZEAIIHH 2t 1 X 174,000
= 120,000
< 54,000
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H3r
Wikd
RIS

496, 190

496, 190

496, 190

248,500

8,600

8,600

1,800

1,800

238,100

0l &t o

17,400
12,000

fir

H

5,400
1,989,980

fir
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H
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fi
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163,600
69,120
10,440

i

H

fir

7,200

3,240
17,400
12,000

H

i

H

5,400
9,860
6,800

fir

3,060
105,560
72,800
32,760

1,624,000
1,120,000

H

rr

H

fi

H

504,000

256,100

102,440
163,660

i

H

8,600

3,440
5,160
8,600
8,600
8,600

i

H

i

3,440
5,160

H

1,800

720
1,080
1,800
1,800

i

I

720
1,080

245,700

fir

H

FALAI A

Oat=

X201 &

=
=)

403 AbXIEHA|

01 HXSHH =L xE

i
=4
I

<]

AHHISAHIXN =

OR4d=S

0

Ml AL A

A&

IH

&t

XX & 4l E

3

D0
T

R

<0
R0

K4
K
pil
0
OF
El
il

.

<J

30
]3]
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

-

0o
<+
&0
0t

ok
0
<+
30
ot

1J

Ki
0H
&l
il

<

no
&l
H

o)
oll

o
<0
H

!

12 JIEt

I
ok
ni

-

o]

Kd
0H
Kl
IH
<

307 glztol &




.

=]
[ud]

0

e

= A

i
oH

w0
<
&0
il
m
<

—

K

<

ol

ol

<J
<+
o0
S

nl
Ho

iof
iyl
o
w0
Ed

®l
RO

=
o

o (] (] o (<o) (<o) (<o) o o (] o o
o [ep) [ep) (ep] o o o
© — . — < S
- N~ V] al al o o |o
n0 < < < S S | o
Ko @ @ @ « [«
e = = =
=)
o [e 0] [e 0] [e0) © © (<o) o o o o ()
o Al Al Al [0)) ()] [0)) o o o
— ()] (o)) (e)) [aV) [eV) [aV) o o o
) S S < s lo|lo
e} N~ N~ N~ © | © |©
LH 3 « = % %
k=S
o O o o O O Q0 O © 0 O O QO 0 O Al Al O Al Al © Al ANl O < A < 0O A O © O O O oo o o o o o o o
0 A o O 0 Al Al < © Al < © [aN] Al < o M O o M O [ep] <t O M - NN O —~ O MO OO O O O o o o o o o o
NSNS R AS|® 0N od|o oAl @o=d o~ Aoy oconand as$o5(c|S (8 (8|S S
O N~ | W 0O M QO — N~ WO — N~ |00 O N~ — & NN O O 0O O O W O A © [e] (o] o O o o O
o <+ < < O < — N~ < — N~ < — O M NN — Al OO IO M~ 0 WU - — N~ O) © © © [{e} o o o
T © NSl NS 66 o T A= SR R S AR
3l o> © m|o ©m|o © v
<
=3
fir U i i W i T T R T mwW o mW W mH
ar
R
Bl
ol
< 1
I+ <
= E) n Hr 31 0
. ~ Yl 0 =) =] i[2 = i
—~ 0 w 3l by =4 IS nJ = o
= K z 5 5 a0 ok = = o)
o o % B - n o ol 0 0 ol o or | = [
= E| - ) K Ko K KI &4 [ [=4 ®J KI @ |3 |[K M
oF Al = Il Mo ” i M oW 30 10 o 0 Il T I T
mY] ol < =4 H A0 ey ) 0= S il iU = S|k ® R |[W ~
. n o KA ujo R = < ujo &0 OH o R0 R0 0H uo |B0 = | ub |= 30
= or ) ok = = M o) = = R’ Ll ) ) il SR @R |R X
%0 oF I il i o R ml ol il T Dl T S I B B e Y )
. VREd iy R roed ol >3 R ed d d &d Klrlr 2| r |k H
T ol O Ol = = O s = = O O O OJ O R IR OIR|R O
* 8 m_ 8 5 R 8 5 =|8|s 3|3
Bl < w0 1) 0 | ® 53
: < < 3
17
A




AR BHINYXER SN AR
MY MUNAES (SEHLSA/AY - ME)
el A THOH X (cho &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ARSI THGH & KH2l (AFARER) 466,770 426,746 40,024
= 321,911
< 144,859
308 AHAIEHHSOIA 466,770 426,746 40,024
= 321,911
< 144,859
01 HIXNHHNBHELS 466,770 426,746 40,024
CJAHAER S E 0l e 466,770
= 321,911
< 144,859
SrETHO L Kbl (M EeHS) (2 4 2,131,523 1,642,514 489,009
= 1,639,633
< 491,890
308 XXM SO A 2,131,523 1,642,514 489,009
= 1,639,633
< 491,890
01 AXHHILEES 2,131,523 1,642,514 489,009
Oag g S0l 22 me 2,131,523
= 1,639,633
< 491,890
At THOH L Ktel (M EHE) (X 2) 74,074 58,058 16,016
= 56,980
< 17,094
403 A X EHHS =0l A 74,074 58,058 16,016
= 56,980
= 17,094
01 X EHHMA=LE L 74,074 58,058 16,016
OatedEoi S0l 22 Ml 74,074
= 56,980
< 17,094
AMEMEfHEH 2,110,140 1,693,328 416,812
= 1,645,299
< 464,841
s BS 22 (AHAl) 331,960 300,043 31,917
207 SO0 & Hl 100,000 0 100,000
01 2284 100,000 0 100,000
OEssAEC28egsd 100,000
308 XXM SO A 231,960 300,043 A 68,083
01 IXNHHBNEES 231,960 300,043 A 68,083
E2ss2el 231,960
MBMEOALSE 40,000 80,000 240,000
= 40,000
308 XX EHHSOIA 40,000 80,000 240,000
= 40,000




AR BINYNER SH MY
M MUNEDS(SAWLSL/AY - ME)
SR MEMEAHNEN (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HIXNHHNBHNEES 40,000 80,000 A 40,000
(WERANGAESAGES L2 40,000
= 40,000
HEHLASZTAZXA 55,027 43,149 11,878
= 55,027
308 XXM SOIA 55,027 43,149 11,878
= 55,027
01 XML EES 55,027 43,149 11,878
OHREHAALASLZAZIE 55,027
= 55,027
SH2A=2X & 1,683,153 1,270,136 413,017
= 1,550,272
< 132,881
403 A X EHHS =0l A 1,683,153 1,270,136 413,017
= 1,550,272
= 132,881
01 X EHHMA=E L 1,683,153 1,270,136 413,017
OS2 X2 1,683,153
= 1,550,272
< 132,881
Holl S X 17,925,006 16,521,657 1,403,349
= 13,906,596
= 4,018,410
sred ol S (XHA) 2,157,948 2,147,640 10,308
201 €24 5,000 345,000 A 340,000
01 At 22l 5,000 345,000 A 340,000
Oo=2g+¢g 5,000
OMEsELMANAE A2 +=L 0N 5,000
308 A EHHSOIA 688,948 852,640 A 163,692
01 HXNHHBHELS 688,948 852,640 A 163,692
O SHMER 24| 668,948
OFAURHES MY 20,000
403 A X EHS =0l A 1,464,000 950,000 514,000
01 AXISHHX2E = 1,464,000 950,000 514,000
OM&ESHII oS A 594,000
OMEsEu LA 500,000
et Hol S 2 M &l 10,000
COHESMIMIIX A 210,000
OSSO UHEtAEXE 150,000
A HH S YA 14,953,760 13,492,245 1,461,515
= 13,280,982
< 1,672,778




AR BHINYXER SN AR
MY MUNAES (SEHLSA/AY - ME)
S MAEHHS YN (9 ® =)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
201 ¢er24| 13,430 13,430 0
= 9,401
< 4,029
01 At 22l 10,000 10,000 0
A= 10,000
Ottedoi S0l Z Xt Rt 10,000
= 7,000
< 3,000
02 =224l 3,430 3,430 0
PN I=Fal=gsl 3,430
O E=FU 3,430
= 2,401
< 1,029
308 A EHHSOIA 14,940,330 13,478,815 1,461,515
= 13,271,581
< 1,668,749
01 HXNHHNBMNEELS 14,940,330 13,478,815 1,461,515
Do dEai =2 14,940,330
= 13,271,581
= 1,668,749
ZEESRH0SHEEZLAL2Y 754,798 736,372 18,426
= 580,614
< 174,184
308 XXM SO0l A 754,798 736,372 18,426
= 580,614
< 174,184
01 IXNHHBNEES 754,798 736,372 18,426
OZESRH0sEHExTA2SE 754,798
= 580,614
< 174,184
HEaASAUZ I 58,500 58,500 0
= 45,000
= 13,500
308 MXIEHMSOIH 58,500 58,500 0
= 45,000
< 13,500
01 HXNHHNBHELS 58,500 58,500 0
OMSALSTE X2 58,500
= 45,000
< 13,500
HE2AZ Y (A XA ) (I1EHDIEL) 146,900 103, 160 43,740
el 2l 4,000 6,000 A 2,000
ol 2l (KHAl) 4,000 6,000 A 2,000
101 @124l 4,000 6,000 A 2,000
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A= SINENER PN A A D
H: MBMEHHASATAITL (S a/dH - 4E)
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 76,500
308 XXM SO A 331,500 227,500 104,000
= 255,000
< 76,500
01 IXNHHBNEES 331,500 227,500 104,000
Ozdassey 331,500
= 255,000
< 76,500
FOzn=s2Y 530,400 454,482 75,918
= 408,000
< 122,400
308 XtXIEHH SOl A 530,400 454,482 75,918
= 408,000
< 122,400
01 AXHHBIYEES 530,400 454,482 75,918
OROt=lsAE2S 530,400
2 408,000
= 122,400
AN EHEA A W= 45,500 0 45,500
= 35,000
< 10,500
308 AAIEHHSOIA 45,500 0 45,500
= 35,000
< 10,500
01 HXNHHNBHELS 45,500 0 45,500
OAM2EZAMLS 45,500
2 35,000
< 10,500
ST A 767,000 410,000 357,000
J| 725,000
= 42,000
403 MtXISHH S0l & 767,000 410,000 357,000
J| 725,000
< 42,000
01 AXISHHA=2E = 767,000 410,000 357,000
fHUHUEZ XL 252,000
J| 210,000
< 42,000
OAMZ2XAEULs=Ed 515,000
J| 515,000
MY EZ=AIE RS (HEAY) 2,405,000 1,300,000 1,105,000
403 X SHHSA=0l& 2,405,000 1,300,000 1,105,000
01 HXSHMA=E X 2,405,000 1,300,000 1,105,000
OdEdZ=AIEdE S 2,405,000
sLEL A2 (HBAIY) 5,759,000 5,960,500 A 201,500




AZ: BANYTR SA B
M MM USUDAEL (SHHS2a/YY - HE)
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
403 UHXSHHSA=0l& 5,759,000 5,960,500 A 201,500
01 X SHMA2E X 5,759,000 5,960,500 A 201,500
Oz dae 5,759,000
ANg-=SALde282A XS (MEALY) 2,093,000 195,000 1,898,000
403 XSS A0l & 2,093,000 195,000 1,898,000
01 AXISHHA=2E = 2,093,000 195,000 1,898,000
OXg==23x4 2,093,000
NLHAX L (HEAY) 1,170,000 1,950,000 780,000
403 MHXISHEA=01 & 1,170,000 1,950,000 A780,000
01 XXM 22 = 1,170,000 1,950,000 A780,000
OXNgExd 1,170,000
SOt=MEJAT L2l (HEA) 130,000 130,000 0
403 A X EHHS 20l A 130,000 130,000 0
01 X SHHMA=2LE L 130,000 130,000 0
OROot=sdMEaxd 130,000
MLMESSME SN EL (HEAY) 1,300,000 3,380,000 A 2,080,000
403 UHXSHHSA=0l& 1,300,000 3,380,000 A 2,080,000
01 HXSHMA2E X 1,300,000 3,380,000 A 2,080,000
OdEdHBEstMEesIxd 1,300,000
ANRME A= S (MSALR) 8,147,000 9,428,900 A 1,281,900
403 UtXISHH S A0l & 8,147,000 9,428,900 A 1,281,900
01 X SN2 L= 8,147,000 9,428,900 A 1,281,900
OXNXMEAN=EH 8,147,000
AR=xd(HEAY) 650,000 1,604,200 A 954,200
403 XSS X201 & 650,000 1,604,200 A 954,200
01 XXM 22 = 650,000 1,604,200 954,200
OxXsd=x4d 650,000
MESTHXEL (MEAY) 2,600,000 260,000 2,340,000
403 UHXSHHSA=0l& 2,600,000 260,000 2,340,000
01 X EHHMA=E L 2,600,000 260,000 2,340,000
IR A= DN R PN 2,600,000
OIS XN 2 AL 3,900,000 3,250,000 650,000
= 3,000,000
< 900,000
403 XSS A= 0l & 3,900,000 3,250,000 650,000
= 3,000,000
< 900,000
01 AXISHHA=2E = 3,900,000 3,250,000 650,000




AZ: BANYTR SA B
H: MBMEHHASATAITL (S a/dH - 4E)
Sol: MEEYIIBEY SEREED)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ODIMS XXt EH=2d 3,900,000
= 3,000,000
< 900,000
SAbtEZ2=xS 6,500,000 650,000 5,850,000
= 5,000,000
=) 1,500,000
403 MtXISHHE X201 E 6,500,000 650,000 5,850,000
= 5,000,000
=) 1,500,000
01 AXISHHA2E = 6,500,000 650,000 5,850,000
OZAHgZsxd 6,500,000
2 5,000,000
< 1,500,000
FIststtrd 2l 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
403 A X EHS =0l A 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
01 X EHHMA=ZLE L 130,000 0 130,000
ORIstsdxd 130,000
2 100,000
< 30,000
ADLEJIEEE ALY 1,902,000 0 1,902,000
2 1,455,000
= 447,000
403 MtXISHH S =0l & 1,902,000 0 1,902,000
= 1,455,000
S 447,000
01 AXISHHA=2E = 1,902,000 0 1,902,000
OAGtEJNEEEX 1,902,000
= 1,455,000
< 447,000
23S Ea)|gaM RIS 650,000 0 650,000
= 500,000
< 150,000
403 XIS E X201 & 650,000 0 650,000
= 500,000
< 150,000
01 X SHHAN2E= 650,000 0 650,000
OD3s=3dsog2a U 650,000
= 500,000
< 150,000
XI KR R 5 2 2 4,283,500 4,712,000 428,500
s 3,295,000
< 988,500




M ox
40 5 4

EENHM TR SN AYAY
MM Y BYTBATSE (SHHS /YL - &)
MEE YT BT

]

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
403 UHXSHHSA=0l& 4,283,500 4,712,000 A 428,500
s 3,295,000
< 988,500
01 X SHMA2E X 4,283,500 4,712,000 A 428,500
OXNAHMAHZLHEL(FEEH) 4,283,500
s 3,295,000
< 988,500
=S50 E L 260,000 0 260,000
as 200,000
< 60,000
403 MtXISHHE X201 & 260,000 0 260,000
as 200,000
< 60,000
01 X SHHA2E = 260,000 0 260,000
O=x50I ¥4 (asE5H) 260,000
s 200,000
< 60,000
H18SEHS0IE Mol = 74l (& H) 13,219 0 13,219
403 A X EHHS =0l A 13,219 0 13,219
01 X EHHMA=LE L 13,219 0 13,219
OM18S EH S0l E X off = 2 8 13,219
dEstsSiES Y 280,288 226,850 53,438
= 210,000
= 70,288
Xl 5 2 2 = B T o AHE &I 110,500 55,250 55,250
=2 85,000
< 25,500
308 A EHHSOIA 110,500 55,250 55,250
= 85,000
< 25,500
01 HIXNHHNBHELS 110,500 55,250 55,250
OXNESASE =S MU S AL 110,500
= 85,000
< 25,500
MENS2ZMLUA 169,788 171,600 AN1,812
= 125,000
< 44,788
308 XXM SO A 169,788 171,600 AN1,812
= 125,000
< 44,788
01 X HHBILEES 169,788 171,600 21,812
OAZEME0IS2E0U A 169,788
= 125,000
< 44,788
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N = 0l & At & Ml A

20208 = =0l &b 2 BHSI A A
AZ: BANYTR SN AYBZARE
HH: NYNRANANLBE(SSHSSL/UY - 4E)
ol AEITIRIeT (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
MAYEZFAAR 35,367,113 32,539,415 2,827,698
= 10,404,409
s 2,965,074
< 21,997,630
AETRAAPNL EE(SHo Lo/ - AE) 31,884,701 28,970,731 2,913,970
= 10,338,108
s 2,965,074
< 18,581,519
AR R 3,129,019 3,409,072 A280,053
= 1,212,457
< 1,916,562
MY EZEa S22t 46,970 90,284 A43,314
101 @124l 14,170 48,384 A34,214
04 J12ZtHZ22 s+ 14,170 48,384 A34,214
OB AN SARY
(68,7203 *302+300,000& ) x6 & 14,170
201 Let2d] 13,000 13,000 0
01 At 22l 8,000 8,000 0
pt=2Hl 8,000
Oz=olds At EEHH S 4,000
Ozl HLrA2EFL 4,000
02 =24l 5,000 5,000 0
Al & & Hl = Xl 5,000
O=tl&d32tAI 81Xl 5,000
204 MR F | 15,600 16,200 A 600
03 EZ Y2 15,600 16,200 A 600
Ooel g sl 15,600
206 M= Hl 3,200 4,000 A 800
01 M= 4l 3,200 4,000 A 800
Oud2stsz2el a2 3,200
307 21201 A 1,000 1,000 0
01 92724l 1,000 1,000 0
D212 LS AT AETLY 1,000
EMNIAIES 2 90,679 89,296 1,383
101 @124l 60,679 59,296 1,383
04 JIZHHZ2Z 2RSS E+ 60,679 59,296 1,383
OFMELAEN
(68,7202 *302 +300, 000 ) 12& «22H+4,000,0 60,679
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30,000 x8H x12& 2,880

OxzU2R+ES 53,750

- A2 2RSS 53,750

HHZ 11,6342 *10Al 2tx11H x 128 15,357

U2 11,6343 *25A| 2tx 11+ 12& 38,393

ORHZELRIALY 50,000& x1H «12& 600

O & HZAH| 130,000& *11H x12& 17,160
810t &t

508,425,000 x1/12%0.86%1/30% 15 18,219

OYE SOty 429,459,000 «1/12%0.6%23] 42,946

03 2IHA=ZZ2XHE %= 168,766 143,865 24,901

OJNEHES2ZAIH 126,810

(OPIE==| 1,906,900& 3 128 68,649

Oan3 1,906,900 3 *200% 11,442

Od X 92,430& *3H 20 5,546

O=2s5&e=2 493 ,000& x12& 5,916

OiIEsx=Y 2,160

- B 2 Xt 40,000& *3H x12& 1,440
- JIEHHS 20,000& *3¥ x12& 720

OuWEE=xH| 60,000& *3H x12& 2,160

OY ZE =t 750,000& x3H 23| 4,500

OFHZAHI 130,000& x3H x12& 4,680

ONtelES =2 0Hl 20,000@ *x3H 10 x12& 7,200

o422 14,557

CIAtE AFE DB2 2l 41,956

(OPIR=3=| 1,906,900& x1H ~12& 22,883

oan=2 1,906,900& 19 *200% 3,814

Od X 92,430 x1H »20 1,849

o2& =2 34,0008 x12& 408

OiIEsx=Y 960

- B 2 Xt 40,000& x1H ~12& 480
- JIEHDHE 20,000& x2H x 128 480

OuWEEXH| 60,000& x1H «12& 720

OY ZE S| 750,000 x 1 x23] 1,500

O HZAH| 130,000& x1H x12& 1,560

Ol AFEDB= 2 (O

20,0003 x1H «152d x12& 3,600
(@F N B=k=] 4,662
P AH| 23,940 22,200 1,740
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A & 0 & =
20208 = =0l &b 2 BHSI A A
AZ: BANYTR S s E NEX 8
Hu: MEFYIBAE(SPHYSA/AY - ME)
Sl MAYTY EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES e HlnE2
MEEFARAR MR , 194,576 20,404,721 A2,210,145
= ,490,265
s ,366,804
< , 337,507
A AR (sl La/2dY - &E) ,878,212 19, 104,050 A2,225,838
= 5,469,708
s 3,366,804
< 8,041,700
gagsd 153,174 110,642 42,532
= 76,587
< 76,587
=R 153,174 110,642 42,532
= 76,587
< 76,587
401 AIEHI L 201 153,174 110,642 42,532
= 76,587
< 76,587
01 A& HI 144,174 104,142 40,032
mEPI= 144,174
= 72,087
< 72,087
02 Zteltl 7,000 5,000 2,000
O=ot30| 7,000
= 3,500
< 3,500
03 Al 20 HI 2,000 1,500 500
=23 0] 2,000
= 1,000
< 1,000
METEEY ,941,371 8,757,638 AB16,267
= 54,500
s 3,366,804
< 4,520,067
AT AL 4,675,910 8,154,727 A 3,478,817
s 3,273,138
< 1,402,772
401 Al HI R 201 I 4,675,910 8,154,727 A 3,478,817
s 3,273,138
< 1,402,772
01 A& HI 4,536,568 7,911,716 A 3,375,148
DT A& (FEZHI) 4,536,568
s 3,175,598
= 1,360,970
02 Zeltl 105,675 184,297 AT8,622
OdE AN (2EEH!) 105,675
s 73,973
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AZ: BANYTR SN MPEBATE NRXR
Hu: MEFYIBAE(SPHYSA/AY - ME)
Col: METIRE N (St &)
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
401 Al HIZ 201 Y| 180,000 0 180,000
s 90,000
< 90,000
01 A& HI 180,000 0 180,000
OZ3USHNAZT LS S 2ASY 180,000
OSLF ML XA A (ZE T HI) 80,000
s 40,000
< 40,000
OdzBSaHaL(IFEZHI) 100,000
s 50,000
< 50,000
AL (HEAE) 1,401,332 0 1,401,332
401 Al HIZ 2018 1,401,332 0 1,401,332
01 A& HI 1,359,572 0 1,359,572
OJYET A4 1,359,572
02 Zeltl 31,670 0 31,670
O A4 31,670
03 A& S THHI 10,090 0 10,090
O A4 10,090
LT ANE2S (HEAY) 1,286 0 1,286
201 Let2d] 1,286 0 1,286
01 At 22l 1,286 0 1,286
OUEANE2E 1,286
MU E = 8,783,667 10,235,770 A 1,452,103
= 5,338,621
< 3,445,046
AL AL 7,280,133 10,207,782 A2,927,649
= 5,096,093
< 2,184,040
401 AIEHI L 2 CHEI 7,280,133 10,201,782 A2,921,649
= 5,096,093
< 2,184,040
01 A& Hl 7,061,729 9,888,640 A2,826,911
CIARE ALY 7,061,729
= 4,943,209
< 2,118,520
02 2feldl 167,443 244,640 ANTT,197
CIARZE AL 167,443
= 117,211
< 50,232
03 AIE 2 THHI 50,961 68,502 A1T,541
CIARZ AL 50,961
= 35,673




AZ: BANYTR S s E NEX 8
Hu: MEFYIBAE(SPHYSA/AY - M E)
Sl MM ET SR
- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0l &k o4 e HlnE2
< 15,288
At AIE R X2t 105,000 105,000
= 73,500
< 31,500
401 Al HI R 201 I 105,000 105,000
= 73,500
< 31,500
01 A& HI 105,000 105,000
OOAFEAIE S X242l 105,000
= 73,500
< 31,500
LAEEH 112,688 112,688
= 78,882
< 33,806
201 Let24E] 6,000 6,000
= 4,200
< 1,800
01 At 22l 6,000 6,000
OaMRAZ=E 6,000
= 4,200
< 1,800
401 AIEHI L 20HEI 106,688 106,688
= 74,682
< 32,006
01 A& Hl 106,688 106,688
OAEAEEZ 106,688
= 74,682
< 32,006
A AIEEHE & E Dt 128,780 128,780
= 90,146
< 38,634
401 Al HIZ 201 I 128,780 128,780
= 90,146
S 38,634
01 A& HI 128,780 128,780
OOAFS AL S EFE & & Ot 128,780
= 90,146
< 38,634
H18SENS0IE Mol = 2l (& H) 1,157,066 1,157,066
401 Al HIZ 201 8] 1,157,066 1,157,066
01 A& HI 1,074,867 1,074,867
JM18Z EH S 01 E X off = 2 HI 1,074,867
02 Zeltl 63,019 63,019
X118 EH S0l & XH o = 2 4 63,019




AR BINYNER SN AYBHARH AR
HE: NEPYIIBPE(SYHSLN/AY - ME)
Sl MY L= (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
03 A& 2 0HbI 19,180 0 19,180
[OH18SEHZS0IE Mol = 7 HI 19,180
HHSHAL (MHEBHARRA AEXR)(IIEH/DIE 1,316,364 1,300,671 15,693
= 20,557
& 1,295,807
ol 2AY| 1,173,069 1,142,747 30,322
= 20,557
& 1,152,512
ol A | 1,131,955 1,142,747 AN 10,792
101 2121 d| 1,106,635 1,117,727 A 11,092
01 2% 759,816 777,158 N17,342
oo 573,369
O ESH 78,000
- 52 6,500,000 x 1 x12& 78,000
Oz sH 436,729
-2 (235 E2) 3,884,200 x4H 128 186,442
-72 (143 2) 2,986,200& x4H x12& 143,338
-82(83 ) 2,228,100 x4 «12& 106,949
(OFSF=r=; 564,000,000& *1/12%50%*23] 47,000
O&FZ=YItit= 11,640
- 25E 0| & 130,000& x2H x12& 3,120
- 20 0| AH~25E 0] 2t 110,000& x2H x12& 2,640
- 1549 0l Ab~20 0] 2F 80,000& x2H x12& 1,920
- 108 0 A ~15 0] BF 60,000 *3H x12& 2,160
- 54 0] &~104 0] 2F 50,000& *3H x12& 1,800
Oxg 89,557
Oau=< 8,241
-SRI 8,241
52U 3,687,500& x4 . 1%*3H x12& 5,443
6=t 2,842 5003 x4 1%*x2H «12& 2,798
OJIHBEEE 15,120
- EsY 15,120
ol 2 Xt 40,0003 138 x12& 6,240
0 PE] 20,000& «10H x12& 2,400
== | PIE| 60,0003 x4H 122 2,880
B PNAER = 100,000 x 128 x12& 1,200
- JIEHDFS 20,000& 108 x12& 2,400
OS+22Y 7,560
- S48 0lsd3EsY) 7,560
=1 50,000& *1H x12& 600
- 672 30,000& x8H x12& 2,880
- 8~92 20,000& 2« 128 480




= SN AYBAADH HRXH
X2 (D1 EH/ DI EF

Y
==
>
o
o
0
)
1
o
>
i

ol (29l & 2)
M. (3H) - HEAY - B O Ak o8 ﬁlf& HD=2
JbAZ2(J1= AF) 50,000& *1H x12& 600
JEAFZ2 (DAL 30,000& *x7H x12& 2,520
JbAFZ2 (A DI AL) 20,000& x2H x12& 480
OxU2RYS 58,636
-A2REE 58,636
Mz 11,6343 *10Al 2tx 12+ 12& 16,753
= 11,6343 x25A| 2tx 128 x 128 41,883
O & HZAH| 130,000& *13H x12& 20,280
OY&E F 0| 564,000,000 *1/12%60%*23] 56,400
)90k &t
564,000,000 *1/12%86%*1/30* 15 20,210
02 JIEt& 2% 127,763 121,130 6,633
O ES A 127,763
o=223152) 3,462, 1002 x1¥ = 12& 41,546
o23(18e2) 3,256, 100& x1H «12& 39,074
(OF =, 76,000,000 x1/12%50%*23] 6,334
O&dIZx=4Itat3 2,520
- 25E 0| & 130,000& x1H = 12& 1,560
- 154 0| A~20E 0] 2t 80,000& *x1H x12& 960
OiIEsx=Y 1,680
- B < Xt 40,000 x2H x12& 960
0 (PIE 20,000& x2H x12& 480
- JIEHDHS 20,000& x1H ~ 128 240
OAZt222< 9,774
-HHZ 11,6342 x10A| 2tx2H x 12& 2,793
-x 2 11,6342 x25 A 2t %x2H 128 6,981
OJlsdeEsY 20,000& x2H x12& 480
(OFSF=3=N. ] 145,000& 2P x12& 3,480
OtHorg sl 50,000& x2H x12& 1,200
OFHZAH| 130,000& x2H x12& 3,120
OY &=t 76,000,000 x1/12%60%*23] 7,600
OH I A
76,000,000 *1/12%86%*1/30* 15 2,724
[@F~In/PAJe: b= 3,165,550 22 x130% 8,231
03 2INAHA=ZZ2XHE %= 219,056 219,439 383
OExgztel 38,373
(OPIR==1 1,906,900& x 15 »12& 22,883
[Or g = 3,814
Odxt=¢ 1,906,900 /209%8x20L 1,460
Ooz2x5&8d2 198,000& = 12& 2,376
Ol 1,200
Ons=2xyl 60,000& *x1H x12& 720




JU AR
Zegu(tEEPAT
=2l
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SN agEB
X2 (D1 EH/ DI EF

S.o2N BB (BH) - SN - B2 ﬁlf& HD=2
OY ZE S| 750,000& x1H 23] 1,500
OFHZAH| 130,000& x 15 x12& 1,560
o4 2 2,860
OSSR HAE 180,683
(OPIR==] 1,906,900 & x4H 128 91,532
o&an=3 1,906,900& *4H *200% 15,256
Od Xt 1,906,900& /209+8*4H 15 4,380
oz2x&8d2 120,000& x4H x12& 5,760
OIE=Y 3,120
- B X+ 40,000& x4H =128 1,920
- XS 20,000& x2H x 128 480
- =M 60,000& *x1H x12& 720
Oggaesy
17,330 *4 Al 2Hx1 5x5U %42 x 12 24,956
OAZtA2REY 17,330 10A 2t *3H x 12& 6,239
Ons:2xy| 60,000 x4H x12& 2,880
OY ZE = 750,000& x4 x23| 6,000
OFHHZAH| 130,000& x4H x12& 6,240
O4Ui M EE 11,440
Ol 2,880
204 & 2 =S A H| 25,320 25,020 300
02 =282 x4 25,320 25,020 300
52 3,000
ez 7,920
O7=2 7,440
1820t 6,960
A SAY|(MEZ2AAEED|BHEN) 41,114 0 41,114
= 20,557
< 20,557
101 @1 21| 41,114 0 41,114
= 20,557
o= 20,557
03 2IHALZZHE = 41,114 0 41,114
OMSEIIEEBRS =l 41,114
= 20,557
& 20,557
3l 143,295 157,924 AN 14,629
=&l 143,295 157,924 AN 14,629
201 Bt A | 100,920 124,964 N 24,044
01 At 22l bl 55,960 78,740 N22,780
OBt sH| 43,040
OANREESSL=S U] 7,500
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162,334
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45,860
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405 XH&HF S I 34,500 29,500 5,000
01 JHAHE =2 Z F S H 34,000 29,000 5,000
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OX EH D] 8,000
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O+SMMTA 27,006
Oorgd 68,7203 x2H *130 17,868
OFs2Y 68,7203 x2H x5 3,436
O| X 68,720& x2H x5 688
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SN2 SN A=AV L
SETHAM AN SH R (SHHSSA/YS - M E)
z2sna2y CERED
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
= 57,000
307 QI2t0| ™ 102,000 99, 886 2,114
2 51,000
= 51,000
05 QIZtR E 2 102,000 99, 886 2,114
O04+SFL0=MEH 102,000
= 51,000
o= 51,000
HESHAL (2222 A)(IIEH/IIEH 1,059,330 1,075,360 A 16,030
A29H| 932,954 959, 650 N 26,696
ol 2AH| 932,954 959,650 N 26,696
101 21 214| 916,574 944,350 N2T, 776
01 2% 517,613 554,487 N 36,874
mPIR=3=] 374,337
O ESH 78,966
- 52 6,580,500 x 1 »12& 78,966
Oz A 265,228
-2 (302 E) 3,978,900& x2H x12& 95,494
-73 (158 2) 3,058,600 *3H x12& 110,110
- A28 2) 3,008,900 x 1 x12& 36,107
-83 (s 8) 1,959,700& x1H ~12& 23,517
(OFSFra=; 22,103
OdZx=gotdt=2 8,040
- 253 0 & 130,000& »3Y¥ x12& 4,680
- 154 0] &~20E 0] 8t 80,000& x2H x12& 1,920
- 10 0l &H~15E 0] 2t 60,000& x2H x12& 1,440
O 90,859
Oa=<¢ 8,407
-HRsRASY 8,407
52U 3,978,900& x4 . 1%*x2H «12& 3,916
62U R 3,058,600& x4 . 1%*2H x12& 3,010
A2
3,008,900 x4 . 1%*x1H «12& 1,481
OJHEHE =G 12,347
-IIESY 8,640
- B XA 40,0002 x8H x12& 3,840
JIEIL S 20,000& x20H x12& 4,800
- XNHESHHI B XS 3,707
NSsHM 463,300 x2Y 43| 3,707
OELXXNZ22Y 3,840
-ENEXZeLEY(EXN)
40,000 x8H x12& 3,840




2 B0
oYY
o olzey

e = BN 2293
AU (2222 A)(JIEH/IIE
HI

AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OS2 2xY 6,600
-EFYURAEYOlsdEsY) 5,640
6,72 30,000& x7H x12& 2,520
- 820l ot 20,000& x1H ~12& 240
JHAES (DA 30,0002 *8% * 122 2,880
-ShYRLY(ATARLY)
80,000& 1P x12& 960
OxU=2RYS 59,665
-A2E 2R 39,091
HHZ 11,6343 *10A| 2t*x7H x12& 9,773
e 11,6343 *30A| 2t x7H x 128 29,318
-5dI2RxG 93,5173 x12 x1H x 128 13,467
-2 RSY 6,580,500& *9%x 12& 7,107
O™ HZAH| 130,000& *x8H x12& 12,480
OYE SOty 265,228,000 *1/12%60%*23] 26,523
[ JIE A H|
374,337,000& x1/12x86%1/30* 15 13,414
02 JIEA 2 %= 113,079 118,059 A 4,980
OIS ESE 113,079
os231a2) 3,462, 100& x 1P x12& 41,546
os3kse) 1,959,700& x1H »12& 23,517
o8 =2 2,490,000& *2H x130% 6,474
(GRS =, 5,422
O&dZx=gotet=2 1,560
- 253 0| & 130,000& x 1H «12& 1,560
ONns< 2,160
- BH < Xt 40,000 x2H x 128 960
- JIEHDHE 20,000& x5 x12& 1,200
OAZtA2FEY 6,791
-yHME 9,430 *10Al 2tx2H x 128 2,264
- X2 9,430& *20Al 2t *x2H x 12 4,527
OFHZAH| 130,000& x2H x12& 3,120
OY ZE =ty 65,063,000 x1/12x60%*22] 6,507
OH I AHH|
65,063,000 *1/12%86%*1/30* 15 2,332
o= 75,830 x3L x12& 2,730
OJlsdesYy 20,000& x2H x 128 480
OEx=X22Y 40,000& x2H x 128 960
O&ZEXH| 145,000 x2H 128 3,480
OotHorg sl 50,000& x2H x12& 1,200
ONEES M| 200,000 »2H = 12& 4,800
03 I HLs22 NHE 285,882 271,804 14,078
OareEHoll s 0 & 48,826




A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
oJle= 1,906,900 x1H x12& 22,883
odn= 3,814
Ogxt==g 92,4303 10 925
OZ2s&d= 17,000& 123 128 2,448
OPIE=E = 1,920

- B Xt 40,0003 x1H » 12 480

- JIEHOH S 60,000& x2H =122 1,440
OANZZ2exg 17,3303 *10Al 2t 123 2,080
OsgZ2fs+% 138,6403 x 1«1 .5+22 4,576
Ous&E x| 60,000 x1H » 128 720
OFEFItHI 750,000& 1«23 1,500
OZFAZ A 130,000 x1H < 12& 1,560
O« 251l = 200,000& x1H 200
Ogai =0 Zol 20,0003 x5 =128 1,200
4 2E 5,000
OANES(EAH)2e 98,058
OJdles 1,906,900 »2H x12& 45,766
Oa0= 1,906,900 & *2H x200% 7,628
OAR=< 92,430 x2H x102 1,849
OPIE=E= 3,840
- i Xt 40,0003 »2H » 128 960

- JIEH S 60,0003 x4 =12 2,880
ozZ2x%¥da3 108 %17,000& =123 2,040
OZ2s&d= 168 %17,000& 122 3,264
OAlzteI 2229 17,330 x10Al 2+ 123 «2H 4,160
OsgZ2fs+¥ 138,6403 x2H «1.5%22L 9,151
OnseExHl 60,000& x2H =122 1,440
OFE=FtHl 750,000& x2& #23| 3,000
O&F M Z Al 130,000& »2H 128 3,120
OA&22telll =l 200,000& »2H 400
OAEE(HA)Zel0t] 2,400
O4HE2E 10,000
pgyuzHze & 48,214
OJles 1,906,900 1P« 12& 22,883
Od0= 1,906, 900& »200% 3,814
Ogxt==g 92,4303 10 925
o5& d= 9 17,0003 x128 1,836
OPIE=E= 1,920
- i Xt 40,000& x1H » 128 480

- JIEH S 60,0003 x2H 128 1,440
OANMZZRE 17,330 x10Al 2+ x 12& 2,080
OsgZ2fs+% 138,6403 1«1 .5%22L 4,576
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